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Os títulos das seções primárias, como este, devem começar em página ímpar – anverso – na parte superior da e ser separados do texto que os sucede por um espaço 1,5 cm. Todo texto deve ser digitado em tamanho 12, com espaço 1,5 entre linhas.
Margem: esquerda e superior 3 cm, direita e inferior 2 cm.
Paginação: as páginas são contadas a partir da folha de rosto, mas a numeração da página deverá aparecer somente a partir da Introdução, no canto superior direito.
Explicar os motivos da realização da dissertação/tese (não somente do artigo) e destacar sua importância, fornecendo os antecedentes que os justifiquem. Essa parte introdutória tem como objetivo anunciar, definir, delimitar, situar, esclarecer e justificar o assunto da pesquisa (incluindo tema/problema/ proposição/objetivos/justificativa).
[Citação[footnoteRef:1] “Direta, com menos de 3 linhas, entre aspas. Deve mencionar, além do sobrenome do autor e data de publicação, o(s) número(s) da página de onde retirou a citação.” (SOBRENOME, 2016, p. 2). [1:  [Caso o trabalho contenha notas, elas devem ser digitadas em espaço simples e em tamanho menor que o restante do texto].] 

Citação 
Direta com mais de 3 linhas, deve ser digitada com letra em tamanho menor da que foi utilizada no texto, sem aspas, e com recuo de 4 cm da margem esquerda e espaçamento simples. Deve mencionar, além do sobrenome do autor e data de publicação, o(s) número(s) da página de onde retirou a citação (SOBRENOME, 2016, p. 3).

Nas citações indiretas não são colocadas “aspas” e nem o número da página.]
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Título do artigo [língua do texto]
Título em língua estrangeira [item opcional, segundo Norma ABNT NBR 6022:2018]
NÃO COLOCAR OS NOMES (quais sejam: aluno, docente, membro da banca examinadora), uma vez que essa Norma NÃO se presta à finalidade de dissertação/tese. Ela está sendo adaptada para esse fim. A dissertação/tese tem finalidade DIFERENTE de um artigo.
De acordo com a norma ABNT 14724 (2011), trabalhos acadêmicos (teses, dissertações e outros) são de autoria única do candidato para obtenção do título de mestre, doutor ou similares, devendo ser elaborados sob a coordenação de um orientador. O nome do autor deve figurar na capa, folha de rosto, folha de aprovação e o orientador também figuram nas mesmas folhas, mas com funções diferentes e distintas na própria folha. 

Resumo [língua do texto]
Item obrigatório, constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas e não de uma simples enumeração de tópicos. Convém utilizar de 100 a 250 palavras, seguido, logo abaixo, das palavras representativas do conteúdo do trabalho, isto é, palavras-chave e/ou descritores, conforme a NBR 6028:2021.

Resumo em língua estrangeira

Item opcional, segundo Norma ABNT NBR 6022:2018, é versão do resumo na língua do texto, para idioma de divulgação internacional, com as mesmas características (em inglês Abstract, em espanhol Resumen, em francês Résumé, por exemplo).
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De acordo com a norma ABNT 14724 (2011), trabalhos acadêmicos (teses, dissertações e outros) são de autoria única do candidato para obtenção do título de mestre, doutor ou similares, devendo ser elaborados sob a coordenação de um orientador. O nome do autor deve figurar na capa, folha de rosto, folha de aprovação e o orientador também figuram nas mesmas folhas, mas com funções diferentes e distintas na própria folha. 

Resumo [língua do texto]
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Item opcional, inclui documentos que complementam o trabalho, mas que não foram elaborados pelo autor



